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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ) 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330     FAX: 23410 29320 

Email: info@deyak.gr,   Ιστοσελίδα: www.deyak.gr 

Από το πρακτικό της αριθμό  13/2017 Συνεδρίασης του Διοικητικού  Συμβουλίου της 

Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Κιλκίς. 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ: Της 25/07/2017 Ημέρα: Τρίτη Ώρα: 13:00 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ: Έγγραφη        Ημερομηνία: 19/07/2017 

 
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν 

παρόντα πέντε (5) 
 

1) Αναστασιάδου Ελένη, Δημοτικός Σύμβουλος, Πρόεδρος 

2) Πογέλης Ανέστης, Δημοτικός Σύμβουλος, Αντιπρόεδρος  
3) Δημήτριος Τσαντάκης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος  

4) Γεώργιος Περπερίδης, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος 
5) Κασκαμανίδου Ουρανία, Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

1) Σβέρκος Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος 

2) Σοφία Μαυροπούλου, Εκπρόσωπος Ιατρικού Συλλόγου, Μέλος 

 
ΘΕΜΑ 2ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 13-178/25-7-2017 

Ακύρωση της απόφασης 162/20-6-2017 της υπηρεσίας «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 
(ΕΠΙΠΛΕΟΝΤΩΝ, ΛΥΜΑΤΟΛΑΣΠΗΣ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ, 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΛΠ), ΕΕΛ ΚΙΛΚΙΣ, ΕΕΛ ΚΡΗΣΤΩΝΗΣ, ΕΕΛ ΚΑΣΤΑΝΙΩΝ, ΕΤΟΥΣ 2017». 

Η Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενη το ΔΕΥΤΕΡΟ θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε 

υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος. 

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Αποστολίδη Νικόλαο, Χημικό Μηχανικό της 
Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς  ο οποίος έθεσε υπόψη του Δ.Σ. την ακύρωση της απόφασης 162/20-6-2017 

της υπηρεσίας με τίτλο : «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ (ΕΠΙΠΛΕΟΝΤΩΝ, ΛΥΜΑΤΟΛΑΣΠΗΣ, 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΛΠ), ΕΕΛ ΚΙΛΚΙΣ, ΕΕΛ 
ΚΡΗΣΤΩΝΗΣ, ΕΕΛ ΚΑΣΤΑΝΙΩΝ, ΕΤΟΥΣ 2017» σύμφωνα με την παρακάτω εισήγηση που έχει 

ως εξής : 

Στην απόφαση 162/2017 αναφέρεται πως στο φύλλο ελέγχου της υπηρεσίας επιτρόπου του 
Ελεγκτικού Συνεδρίου στο Ν. Κιλκίς υπήρξαν παρατηρήσεις, με τις οποίες αναπέμφθηκε η 

έγκριση της απόφασης, επειδή έρεπε να δημοπρατηθεί μαζί με την ομοειδή εργασία στην ΕΕΛ 
Δροσάτου και επειδή έχρηζε βελτίωσης η οικονομική προσφορά. 

Στην προαναφερθείσα απόφαση μαζί με την υπηρεσία με τίτλο: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 

(ΕΠΙΠΛΕΟΝΤΩΝ, ΛΥΜΑΤΟΛΑΣΠΗΣ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ, ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
ΚΛΠ), ΕΕΛ ΚΙΛΚΙΣ, ΕΕΛ ΚΡΗΣΤΩΝΗΣ, ΕΕΛ ΚΑΣΤΑΝΙΩΝ, ΕΤΟΥΣ 2017», συμπαρασύρεται και η 
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αντίστοιχη εργασία στην ΕΕΛ Δροσάτου με τίτλο: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΟΠΗΣ ΚΑΛΑΜΙΩΝ, ΑΦΑΙΡΕΣΗ 
ΣΑΠΡΟΦΥΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΦΕΡΤΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΛΙΝΕΣ ΔΙΥΛΙΣΗΣ, ΣΤΗΝ ΕΕΛ (ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΜΕ ΦΥΣΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ (ΚΑΛΑΜΙΑ))  Δ.Δ. ΔΡΟΣΑΤΟΥ, Δ.Ε. 

ΔΟΙΡΑΝΗΣ, ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ, ΕΤΟΥΣ 2017», η οποία σύμφωνα με το σκεπτικό του επιτρόπου θα 
πρέπει να ακυρωθεί. 

Ακολούθησε η πράξη 9/2017 της υπηρεσίας επιτρόπου Ν. Κιλκίς η οποία λέει αυτολεξεί: 
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Μετά την κοινοποίηση της πράξης, η ΔΕΥΑ Κιλκίς δύναται να απαντήσει στην πράξη και να 

παραπεμφθεί για επανεξέταση στο ελεγκτικό συνέδριο. 

Με βάση τα νέα δεδομένα αφού δεν έγινε αποδεκτή η προφορική πρόταση το επιτρόπου Ν. 
Κιλκίς, η σύμβαση είναι σε ισχύ και μπορεί και πρέπει  να υλοποιηθεί, έως την λήψη τελικής 

απόφασης από το ελεγκτικό συνέδριο. 
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Σε κάθε περίπτωση είτε θετικής απάντησης, όπως ευελπιστούμε είτε αρνητικής η εργασία που 
θα εκτελεστεί μπορεί να πληρωθεί με απόφαη του εριρηνοδικείου το οποίο σε περίπτωση 
ύπαρξης σύμβασης το μόνο που εξετάζει  είναι η πιστοποίηση της εκτελεσθείσας εργασίας. 

 

Για το λόγο αυτό προτείνεται η ακύρωση της απόφασης 162/20-6-2017 η οποία έθετε θέμα 
ακύρωσης της σύμβασης και η συνέχισή της ως έχει, έως την ορισιτκή απόφαση το ελεγκτικού 
συνεδρίου. 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του την 

εισήγηση της Προέδρου,   

 
Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα 

 Δέχεται την εισήγηση του κ. Αποστολίδη Νικολάου. 
 

 Την ακύρωση της απόφασης162/20-6-2017. 

 
 Την έκφραση αντιρήσεων προς το Ελγκτικό Συνέδριο στην πράξη 9/2017, σε συνεόηση με 

τον δικηγόρο τυο δήμου Κιλκίς 

 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: 13-178/25-7-2017 
 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση. 

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής: 

 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. 
της ΔΕΥΑ Κιλκίς 

 
 
 

Αναστασιάδου Ελένη  
Αρχιτέκτων Μηχανικός 

Δημοτικός Σύμβουλος Κιλκίς 


